

«Праздник детства»

*В день июньский, первый день,
С глаз долой прогоним лень,
Дружно скажем скуке «нет»,
Раздадим друзьям конфет;
Будем прыгать и скакать,
В игры всякие играть,
Улыбаться и шутить
И добрей друг к другу быть.*

Вот и наступило долгожданное лето. В первый день лета вся страна отмечает замечательный праздник – День защиты детей. Это не только один из самых радостных праздников для детворы, но и напоминание взрослым о том, что дети нуждаются в их постоянной заботе и защите и несут ответственность за них. В этот день к ребятам из детского сада д. Дюдьково приходили гости: Лето, Тучка и добрый Доктор Айболит. Дети вместе с воспитателями играли в увлекательные подвижные игры, пели весёлые песни, отгадывали загадки и танцевали.

Улыбки, весёлый смех, отличное настроение не покидало ребятишек в течении всего мероприятия. Доктор Айболит подарил всем цветные мелки и предложил поучаствовать в конкурсе рисунков на асфальте. Дети проявили творчество и фантазию, все рисунки получились яркими и интересными. В конце праздника глава Октябрьского сельского поселения Н. Г. Ситников передал всем ребятам детского сада сладкий подарок - мороженое. Этот день оставил в сердцах детей самые теплые воспоминания.















